


 

 التصحيح النم

 نقاط 3: التمرين الاول

 احسب المجموع الجبري 

A=( -20 ) - ( -13 ) + ( +15 ) + ( +19 )                     

A = - 20 + 13 + 15 +19 

A = - 20 +  (13 + 15 + 19)   

A = - 20 + 47 

A = 27  ………  

B= ( -9 ) – ( -13 ) + ( +15 ) + ( +19 )    

B = - 9 + 13 + 15 + 19  

B = - 9 + (13 + 15 + 19) 

B = - 9 + 47 

B = 38 …… 

 نقاط 8: التمرين الثاني

 ن3  حل المعادلات التالية :1-
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X− 21 =  30                                                                                                                                                                

X= 30 + 21                                                                                                                                                    

    X═51                                                                                                                                                                          

 

                                                                                                                                                                                     
                                                                                                      

 x =1من اجل  x- 1 = 4 x – 2 3تحقق من صحة المساواة  –2

                                                                                      x- 1 3 ═   1×3 – 1                                       الطرف الاول :                 

1.5 

1.5 



    ═ 3 − 1                                                                                                    

                                                            ═2    … … … ..                                             

                                                                 الطرف الثاني:                                                                                                                              

                                                                                 4 x – 2 = 4×1- 2     

 ═ 4 − 2        

= 2 …….. 

 

  x = 1اذن المساواة صحيحة من اجل 

 

 x = 5.5من اجل x + 5< 15 2اختبار صحة المتباينة – 3

2 x + 5 < 15 

2 × ( 5.5 ) + 5 < 15 

11 +  5 < 15 

16 < 15 ……  

 ( 15 < 16)خطا لان 

  x=5.5اذن المتباينة خاطئة من اجل 

 

 نقاط 9: التمرين الثالث

 

 ’ZByلأنها متماثلة مع الزاوية  07 °هو ’ZAXقيس الزاوية   -1

 

 ZAXلأنها متقابلة بالراس مع الزاوية  07 °هو XABقيس الزاوية  -2
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 اكمل باحدى العبارتين : متتماتان , متكاملتان  -4

 متكاملتانYBAو  ’ABYالزاويتان  

 متتماتان’ABYو  MBAالزاويتان  

 .YBAو  MBAاحسب قيس كل من الزاويتين  -5

MBA  :90 -70 = 20° 

YBA  :180 – 70 = 110° 
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